



В Астрахани прошел семинар-совещание по вопросам социальной адаптации выпускников детских домов и их постинтернатного сопровождения



26 октября 2020 года в городе Астрахани состоялся семинар-совещание, в котором приняли участие выпускники детских домов, социальные педагоги, руководители постинтернатных служб сопровождения Южного и Северо-Кавказского федеральных округов. Семинар организовала Всероссийская общественная организация «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны» под руководством Альберта Сарбалаева.

В числе спикеров на панельной дискуссии по вопросу «Высшее и среднепрофессиональное образование, как один из факторов успешной социализации детей-сирот: опыт регионов в работе с детьми-сиротами» выступила инспектор управления кадров СК России по Астраханской области Лариса Муратова. Кроме того, в онлайн режиме к обсуждению насущных вопросов присоединились проректор по учебной и научной работе Санкт-



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Петербургской академии СК России Марина Сперанская и проректор – руководитель отдела воспитательной работы Московской академии СК России Михаил Криулин.

В ходе проведения семинара Лариса Муратова также рассказала участникам об этапах и подготовке документов для поступления в академии Следственного комитета РФ. Марина Сперанская в свою очередь подробно остановилась на условиях обучения студентов из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, упомянув о мероприятиях, способствующих успешной социализации ребят данной категории.

Изображения



27 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1510857>